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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc


Phú Thọ, ngày   14  tháng  5  năm 2018

	V/v thực hiện các giải pháp pháp nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) năm 2018 của tỉnh Phú Thọ.
	


	  Kính gửi:
	- Các sở, ban ngành;

- UBND các huyện, thành thị.


Những năm vừa qua, Chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) của tỉnh liên tục được cải thiện và chuyển biến tích cực. Theo kết quả công bố Chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh năm 2017 của Phòng Thương mại và công nghiệp Việt Nam (VCCI), tỉnh Phú Thọ đạt 62,55 điểm (tăng 3,95 điểm so với năm 2016), xếp vị trí số 27 (tăng 2 bậc so với năm 2016), đứng trong tốp Khá và đứng thứ 3 của Khu vực Miền núi phía Bắc. Đây là kết quả tích cực, thể hiện sự cố gắng của các cấp, các ngành trong việc thực hiện các nghị quyết của Chính phủ, kế hoạch của UBND tỉnh về nâng cao năng lực cạnh tranh và hỗ trợ doanh nghiệp trong thời gian qua.

Tuy nhiên, theo báo cáo đánh giá, phân tích của Sở Kế hoạch và Đầu tư (số 106/SKH&ĐT-BC ngày 30/3/2018), bên cạnh những kết quả đã đạt được, còn 02 chỉ số bị giảm điểm (gia nhập thị trường, cạnh tranh bình đẳng), trong 8 chỉ số tăng điểm vẫn còn bộc lộ một số hạn chế nhất định cần phải tiếp tục cải thiện trong thời gian tới.   

Để tiếp tục cải thiện chỉ số PCI của tỉnh Phú Thọ trong năm 2018 và những năm tiếp theo cả về điểm số và thứ hạng, chất lượng của tất cả các chỉ số thành phần, Chủ tịch UBND tỉnh yêu cầu các cấp, các ngành, địa phương tập trung thực hiện tốt những nội dung sau:

1. Đẩy mạnh cải cách hành chính, thủ tục hành chính, rà soát, rút ngắn thời gian thực hiện thủ tục hành chính, tạo thuận lợi nhất cho người dân và doanh nghiệp.
- Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành thị: Đẩy mạnh cải cách hành chính, rà soát, kịp thời thay thế, bổ sung hoặc bãi bỏ những thủ tục hành chính liên quan đến khởi sự doanh nghiệp, đăng ký đầu tư, đất đai, cấp phép xây dựng, môi trường … trên địa bàn tỉnh theo hướng tạo thuận lợi nhất cho doanh nghiệp, người dân. Nâng cao nhận thức, trách nhiệm và chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, cán bộ trực tiếp tiếp xúc với doanh nghiệp, cán bộ làm việc tại bộ phận “một cửa, một cửa liên thông” đảm bảo tiêu chuẩn về trình độ, năng lực phẩm chất, am hiểu, nắm vững chuyên môn, phương châm “thân thiện, chuyên nghiệp và phục vụ” nhằm tạo tâm lý thoải mái, thân thiện khi nhà đầu tư, doanh nghiệp đến liên hệ làm việc. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật, kỷ cương, xử lý nghiêm cán bộ, công chức và người đứng đầu có hành vi tiêu cực, nhũng nhiễu, quan liêu, hách dịch trong thực thi công vụ và tiếp xúc với doanh nghiệp.
- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Thực hiện tốt cơ chế một cửa liên thông trong đăng ký thành lập doanh nghiệp; chứng nhận đăng ký doanh nghiệp cho doanh nghiệp và nhà đầu tư.  Quy chế phối hợp quản lý nhà nước đối với doanh nghiệp sau đăng ký thành lập. Rút ngắn thời gian thực hiện các thủ tục về cấp Quyết định chủ trương đầu tư, cấp Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư.
- Ban quản lý các khu công nghiệp tỉnh: Rút ngắn thời gian thực hiện các thủ tục về cấp Quyết định chủ trương đầu tư, cấp Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư cho doanh nghiệp và nhà đầu tư thực hiện dự án đầu tư trong các Khu công nghiệp. Thực hiện tốt Quy chế phối hợp thực hiện công tác quản lý nhà nước đối với các khu công nghiệp trên địa bàn tỉnh nhằm giải quyết nhanh có hiệu quả các thủ tục đăng ký đầu tư và đăng ký thành lập doanh nghiệp.

- Sở Nội vụ: Phối hợp các sở, ngành có liên quan: Tham mưu thực hiện tốt các giải pháp nhằm giữ vững và nâng cao chỉ số Cải cách hành chính (PAR index) và chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công cấp tỉnh (PAPI) của tỉnh. Phối hợp với các sở, ngành liên quan tham mưu, đề xuất với UBND tỉnh để sớm thành lập và đưa vào hoạt động Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh trong năm 2018, tạo bước đột phá trong công tác cải cách hành chính của tỉnh.
- Sở Thông tin và Truyền thông: Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính; vận hành Cổng thông tin điện tử của tỉnh nhằm cung cấp kịp thời thông tin cho người dân và doanh nghiệp.

- Sở Tài nguyên và môi trường, Sở Xây dựng: Nghiên cứu việc rút ngắn thời gian xác định giá đất, cho thuê đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, thiết kế xây dựng, cấp phép xây dựng, xử lý kịp thời các vướng mắc còn tồn đọng về đất đai của doanh nghiệp.

- Cục Thuế tỉnh phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Xây dựng: Thực hiện quy trình liên thông giữa Cơ quan thuế và Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất để tạo điều kiện thuận lợi, rút ngắn thời gian hoàn thành nghĩa vụ tài chính trong thủ tục đăng ký quyền sử dụng đất, đăng ký sở hữu công trình xây dựng.

- Thanh tra tỉnh: Xây dựng quy chế phối hợp giữa các cơ quan kiểm tra, thanh tra trong thực hiện chức năng, nhiệm vụ kiểm tra, thanh tra liên quan đến doanh nghiệp, đảm bảo không chồng chéo, hạn chế số lần thanh tra, kiểm tra nhưng vẫn đảm bảo đúng quy định của pháp luật.

- Bảo hiểm xã hội tỉnh: Rà soát, đơn giản hồ sơ, quy trình và thủ tục kê khai thu bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp và chi trả các chế độ, chính sách về bảo hiểm; Thực hiện giao dịch hồ sơ điện tử đối với các thủ tục kê khai, thu nộp và giải quyết các chế độ, chính sách về bảo hiểm, tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp, giảm chi phí về thời gian giao dịch trong lĩnh vực bảo hiểm xã hội.
2. Cải thiện các dịch vụ hỗ trợ, đồng hành cùng doanh nghiệp, giảm các chi phí không chính thức.
- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Chủ trì, tổ chức khảo sát nắm bắt tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh, những khó khăn, kiến nghị của doanh nghiệp. Tham mưu nâng cao dịch vụ hỗ trợ doanh nghiệp, đặc biệt đối với các doanh nghiệp mới thành lập, doanh nghiệp nhỏ và siêu nhỏ trên địa bàn. Thí điểm thực hiện dịch vụ tư vấn, hỗ trợ giải quyết các thủ tục hành chính trong lĩnh vực khởi sự kinh doanh, thành lập doanh nghiệp và thủ tục đầu tư.

- Sở Tài nguyên và môi trường, Ban quản lý các Khu công nghiệp, UBND các huyện, thành thị và các cơ quan, đơn vị liên quan: Thực hiện tốt công tác  giải phóng mặt bằng. Tập trung giải quyết dứt điểm khiếu nại, khiếu kiện về đất đai trong các Khu, cụm công nghiệp cũng như tại các công trình, dự án đầu tư khác trên địa bàn tỉnh, bảo đảm hài hòa lợi ích giữa nhà đầu tư và người dân trong vùng dự án, sớm bàn giao quỹ đất sạch cho các nhà đầu tư triển khai thực hiện dự án. Tạo thuận lợi cho các doanh nghiệp, nhất là các doanh nghiệp vừa và nhỏ trong tiếp cận đất đai.

- Ngân hàng Nhà nước Việt Nam chi nhánh tỉnh: Tiếp tục thực hiện chương trình kết nối ngân hàng với doanh nghiệp, chỉ đạo các tổ chức tín dụng tăng cường, chủ động tiếp cận doanh nghiệp, đơn giản, minh bạch hóa các chính sách, thủ tục nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp tiếp cận các nguồn vốn vay với lãi suất hợp lý để phục vụ sản xuất kinh doanh.

- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Công thương: Theo chức năng nhiệm vụ được giao tăng cường thực hiện các giải pháp kết nối giữa nông dân, hộ kinh doanh cá thể, doanh nghiệp liên kết, HTX, sử dụng chung các sản phẩm của nhau nhằm nâng cao giá trị sản phẩm và hiệu quả sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp.

3. Tăng cường và nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trong lĩnh vực đầu tư, kinh doanh:
- Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành thị: Tăng cường công tác phối kết hợp trong giải quyết công việc, thủ tục hành chính liên quan đến doanh nghiệp. Hướng dẫn và tạo điều kiện thuận lợi nhất để doanh nghiệp tiếp cận được các hồ sơ quy hoạch, địa điểm đầu tư cũng như hỗ trợ nhà đầu tư trong giải phóng mặt bằng để thực hiện dự án. Hỗ trợ, kịp thời tháo gỡ những khó khăn vướng mắc cho nhà đầu tư khi triển khai thực hiện dự án cũng như quá trình hoạt động sản xuất, kinh doanh.

- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Tiếp tục tham mưu tổ chức thực hiện đồng bộ các giải pháp thực hiện nâng cao năng lực cạnh tranh, hỗ trợ, đào tạo và phát triển doanh nghiệp. Tập trung vào các hoạt động hỗ trợ khởi nghiệp cũng như các chính sách hỗ trợ doanh nghiệp khởi nghiệp.

- Sở Công Thương: Triển khai thực hiện hỗ trợ doanh nghiệp hệ thống thu mua nông sản, hỗ trợ doanh nghiệp nâng cao năng lực xuất khẩu, hỗ trợ xây dựng và phát triển thương hiệu...Kịp thời nắm bắt các quy định của pháp luật quốc tế về đầu tư, kinh doanh, nhằm bảo vệ tối đa lợi ích chính đáng của các doanh nghiệp trong tỉnh.

- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: Triển khai thực hiện hiệu quả các giải pháp hỗ trợ nông dân, doanh nghiệp trong sản xuất hàng hóa, mở rộng thị trường tiêu thụ nông sản tạo điều kiện thu hút đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn.

- Sở Lao động, Thương binh và Xã hội: Xây dựng chương trình đào tạo phù hợp đáp ứng nhu cầu sử dụng lao động của doanh nghiệp và từng bước đào tạo, cung cấp lao động có chất lượng cao cho doanh nghiệp. Tăng cường gắn kết giữa cơ sở giáo dục nghề nghiệp với nhu cầu đào tạo của doanh nghiệp. Phối hợp với Ban quản lý các Khu công nghiệp và các ngành có liên quan khảo sát, nắm bắt nhu cầu sử dụng lao động bậc cao, lao động quản lý để có giải pháp hỗ trợ doanh nghiệp trong việc tuyển dụng lao động.

- Sở Khoa học và Công nghệ: Tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp tham gia các chương trình đổi mới, ứng dụng công nghệ vào công tác quản lý, điều hành và sản xuất kinh doanh.
4. Tăng cường tham vấn, đối thoại doanh nghiệp, phát huy vai trò của các Hội, Hiệp hội doanh nghiệp.
- Sở Kế hoạch và Đầu tư: Tham mưu cho UBND tỉnh tổ chức gặp gỡ, đối thoại doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh định kỳ ít nhất 04 lần/năm. Kịp thời thông báo kết quả giải quyết những khó khăn vướng mắc của doanh nghiệp, làm đầu mối theo dõi, báo cáo tiến độ thực hiện giải quyết theo kết luận của lãnh đạo tỉnh tại các kỳ gặp gỡ, đối thoại.

- Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành thị và các cơ quan đơn vị liên quan theo chức năng nhiệm vụ được giao và địa bàn quản lý: Tập trung tổ chức gặp gỡ, đối thoại, kịp thời giải quyết khó khăn vướng mắc của doanh nghiệp trên địa bàn theo thẩm quyền.

- Đài Phát thanh và Truyền hình, Báo Phú Thọ phối hợp Sở Kế hoạch Đầu tư: Tổ chức đưa tin, thông báo, tuyên truyền, tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp tiếp cận thông tin về hội nghị đối thoại với doanh nghiệp của tỉnh.

- Hiệp hội Doanh nghiệp, Hiệp hội doanh nghiệp nhỏ và vừa, Hội Doanh nhân trẻ tỉnh và các đơn vị liên quan: Tích cực tham gia đóng góp chính sách hỗ trợ, phát triển doanh nghiệp theo quy định pháp luật và phù hợp điều kiện thực tế ở địa phương; nắm bắt và kịp thời đề xuất, kiến nghị những khó khăn, kiến nghị của cộng đồng doanh nghiệp trên địa bàn báo cáo UBND tỉnh xem xét giải quyết (qua Sở Kế hoạch và Đầu tư).

5. Tổ chức thực hiện và chế độ báo cáo:
- Các sở, ban ngành, UBND các huyện, thành thị căn cứ vào những nội dung được giao tổ chức triển khai quán triệt đến đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức để nâng cao nhận thức, tạo sự chuyển biến thật sự về vai trò, tầm quan trọng của việc nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh, nâng cao ý thức trách nhiệm, tinh thần, thái độ phục vụ người dân và doanh nghiệp.

- Trong quá trình thực hiện phải có sự phối hợp chặt chẽ, đồng bộ để đạt hiệu quả cao nhất, đồng thời khắc phục tư tưởng cục bộ ngành, cục bộ địa phương dẫn đến trì trệ trong giải quyết công vụ, trên tinh thần vì sự phát triển kinh tế xã hội chung của tỉnh, nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp đang hoạt động trên địa bàn tỉnh không ngừng phát triển, đồng thời thu hút nhiều nhà đầu tư trong và ngoài nước đầu tư vào tỉnh Phú Thọ.
- Định kỳ 6 tháng, các cơ quan, đơn vị, địa phương căn cứ vào những nội dung được giao báo cáo kết quả thực hiện gửi về Sở Kế hoạch và Đầu tư để tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh.

- Sở Kế hoạch và Đầu tư tổ chức kiểm tra, theo dõi, đánh giá, tổng hợp kết quả thực hiện, xây dựng các giải pháp để tham mưu, giúp lãnh đạo tỉnh quản lý, điều hành nâng cao chỉ số PCI, cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, kết nối các chỉ số thành phần của PCI với chức năng, nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị, địa phương trong tỉnh.

- Người đứng đầu, lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND tỉnh trong việc tổ chức thực hiện theo các nội dung trên. 

Trong quá trình tổ chức thực hiện, trường hợp phát sinh khó khăn, vướng mắc, các ngành, các cấp báo cáo kịp thời với UBND tỉnh để xem xét, giải quyết./.
 
	Nơi nhận: 

- Như trên;
- TTTU, TT HĐND tỉnh (b/c);

- UBMTTQ tỉnh;

- Các hội, đoàn thể cấp tỉnh;
- CT, các PCT;

- CVP, các PCVP;
- NCTH;
- Lưu: VT, TH1.
	TM. UỶ BAN NHÂN DÂN

 KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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